



Завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в убийстве с особой жестокостью местного жителя



Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, 13.06.2021, обвиняемый, находясь на участке местности, расположенном вблизи его дома в селе с. Черницыно Октябрьского района, испытывая к ранее знакомому 59-летнему мужчине возникшую ранее неприязнь, взял имеющееся в доме ведро с бензином, после чего облил одежду и тело потерпевшего, ехавшего на велосипеде, легковоспламеняющейся жидкостью и произвел поджог. После чего с места преступления скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Потерпевший, будучи объятым в результате поджога пламенем, проследовав на территорию своего дома, открыл кран поливочного шланга, облил водой свое тело и потушил огонь. Однако, 18.06.2021 потерпевший от полученных термических ожогов скончался.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1619166>